
Демонстрационный вариант итоговой контрольной работы по МАТЕМАТИКЕ для 11 класса 

 в формате ЕГЭ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

 
Работа включает в себя 20 заданий. 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности цифр. Запишите ответы 
к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в бланк ответов № 1 справа от 
номера соответствующего задания. Если ответом является последовательность цифр, то 
запишите эту последовательность в бланк ответов № 1 без пробелов, запятых и других 
дополнительных символов. 
 
Пример записи ответов. 

 

Все бланки заполняются чёрными или синими чернилами. При выполнении заданий можно 
пользоваться черновиком. Записи в черновике не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

Обязательно проверьте в конце работы, что все ответы к заданиям части 1 перенесены в бланк 
ответов! 

Желаем успеха! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Демонстрационный вариант  

1. Найдите значение выражения  

Ответ: ____________ 

2. Сырок стоит 18 рублей. Какое наибольшее число сырков можно купить на 190 рублей? 

Ответ: ____________ 

3. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому 
элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца. 

ВЕЛИЧИНЫ 
А) объём детской комнаты 
Б) объём пакета сметаны 
В) объём коробки из-под стиральной машины 
Г) объём воды в озере Таймыр 
 

ЗНАЧЕНИЯ 
1) 12,8 км3 
2) 0,5 л 
3) 36 м3 
4) 300 л 
 

Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 

A Б В Г 

        

    

Ответ: ____________ 

4. На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Нижнем Новгороде за каждый 
месяц 1994 года. По 
горизонтали указываются 
месяцы, по вертикали — 
температура в градусах 
Цельсия. Определите по 
диаграмме наибольшую 
среднемесячную температуру 
в период с января по апрель 
1994 года. Ответ дайте в 
градусах Цельсия. 

 

 Ответ: ____________ 

 

5. План местности разбит на клетки. Каждая клетка обозначает 
квадрат 1м × 1м . Найдите площадь участка, выделенного на 
плане. Ответ дайте в квадратных метрах. 

Ответ: ____________ 

 

 



 

6. Налог на доходы составляет 13% от заработной платы. После удержания налога на доходы 
Мария Константиновна получила 6960 рублей. Сколько рублей составляет заработная плата 
Марии Константиновны? 

Ответ: ____________ 

 

7. Найдите значение выражения  

Ответ: ____________ 

 

8. Зная длину своего шага, человек может приближённо подсчитать пройденное им расстояние 

s по формуле  где n — число шагов, l — длина шага. Какое расстояние прошёл человек, 

если  см,  ? Ответ выразите в километрах. 

Ответ: ____________ 

 

9. Найдите корень уравнения  

Ответ: ____________ 

 

10. Дачный участок имеет форму прямоугольника со сторонами 
35 м и 20 м. Хозяин планирует обнести его изгородью и 
отгородить такой же изгородью квадратный участок со 
стороной 10 м (см. рисунок). Найдите суммарную длину 
изгороди в метрах.  

Ответ: ____________ 

 

11. На экзамене 40 вопросов, Игорь не выучил 2 из них. Найдите вероятность того, что ему 
попадется выученный вопрос. 

 

Ответ: ____________ 

 

 

 

 

 

 



12. Дмитрий Валентинович собирается в туристическую поездку на трое суток в некоторый 
город. В таблице дана информация о гостиницах в этом городе со свободными номерами на 
время его поездки. 

 Название 
гостиницы 

Рейтинг 
гостиницы 

Расстояние 
до 
центральной 
плошали 
(км) 

Цена 
номера 
(руб. за 
сутки) 

«Южная» 7,5 2,2 3550 

«Эльдорадо» 8,5 2,8 3150 

«Уют-шпос» 8,7 3,4 3100 

«Турист» 6,9 2,3 3050 

«Центральная» 9,1 2,4 3450 

«Вокзальная» 8,6 1,9 3300 

 Дмитрий Валентинович хочет остановиться в гостинице, которая находится не далее 2,5 км от 
центральной площади и рейтинг которой не ниже 8,5. Среди гостиниц, удовлетворяющих этим 
условиям, выберите гостиницу с наименьшей ценой номера за сутки. Сколько рублей стоит 
проживание в этой гостинице в течение трёх суток? 

Ответ: ____________ 

 

13. Даны две кружки цилиндрической формы. Первая 
кружка ниже второй в четыре раза, а вторая в полтора 
раза шире первой. Во сколько раз объем первой кружки 
меньше объема второй? 

 

Ответ: ____________ 

 

14. На графике показана зависимость 
крутящего момента автомобильного 
двигателя от числа его оборотов в 
минуту. На оси абсцисс откладывается 
число оборотов в минуту. На оси 
ординат — крутящий момент в H · м. 

  

Ответ: ____________ 

 

  

Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу количества оборотов 
двигателя характеристику зависимости крутящего момента двигателя на этом интервале. 

 



ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРОЦЕССА 
А) крутящий момент не менялся 
Б) крутящий момент падал 
В) крутящий момент рос быстрее всего 
Г) крутящий момент не превышал 60 H · м 
 

ИНТЕРВАЛЫ ОБОРОТОВ 
1) 0 − 1500 об/мин. 
2) 1500 − 2000 об/мин. 
3) 2500 − 4000 об/мин. 
4) 4000 − 6000 об/мин. 
 

Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 

A Б В Г 

        

15. Стороны параллелограмма равны 22 и 44. Высота, опущенная 
на меньшую сторону, равна 33. Найдите высоту, опущенную на 
бóльшую сторону параллелограмма. 

Ответ: ____________ 

 

16. Даны два конуса. Радиус основания и образующая первого конуса равны соответственно 2 и 
4, а второго — 6 и 8. Во сколько раз площадь боковой поверхности второго конуса больше 
площади боковой поверхности первого? 

Ответ: ____________ 

17. На координатной прямой отмечены точки A, B,  и   Число m равно  

 

Каждой точке соответствует одно из чисел в правом столбце. Установите соответствие между 
указанными точками и числами. Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий числу номер. 

ТОЧКИ 
А) A 
Б) B 
В) C 
Г) D 
 

ЧИСЛА 

1)  

2)  

3)  

4)  
 

18. В классе учится 30 человек, из них 20 человек посещают кружок по истории, а 16 человек — 
кружок по математике. Выберите утверждения, которые следуют из приведённых данных. В 
этом классе 

 1) найдутся хотя бы два человека, которые посещают оба кружка 
2) если ученик не ходит на кружок по истории, то он обязательно ходит на кружок по математике 
3) нет ученика, который не посещает ни кружок по истории, ни кружок по математике 
4) не найдётся 17 человек, которые посещают оба кружка 
 В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других 
дополнительных символов. 

Ответ: ____________ 



 

19. Найдите пятизначное число, кратное 12, произведение цифр которого равно 40. В ответе 
укажите какое-нибудь одно такое число. 

Ответ: ____________ 

 

20. Из городов A и B, расстояние между которыми равно 330 км, навстречу друг другу 
одновременно выехали два автомобиля и встретились через 3 часа на расстоянии 180 км от 

города  Найдите скорость автомобиля, выехавшего из города  Ответ дайте в км/ч. 

Ответ: ____________ 

 

21. Клетки таблицы 7 × 5 раскрашены в чёрный и белый цвета так, что получилось 27 пар 
соседних клеток разного цвета и 21 пара соседних клеток чёрного цвета. (Клетки считаются 
соседними, если у них есть общая сторона.) Сколько пар соседних клеток белого цвета? 

Ответ: ____________ 

Ключ 

№ 
п/п 

Ответ 

1 -13 

2 10 

3 3241 

4 6 

5 12 

6 8000 

7 -37 

8 0,65 

9 25 

10 130 

11 0,95 

12 9900 

13 9 

14 3421 

15 16,5 

16 6 

17 1342 

18 14 

19 12252|21252|22512|25212|52212|22152 

20 50 

21 10 

 

 


